
1. Melyik toldalék fordulhat elõ közvetlenül igei és fõnévi
tövön is? (Többszörös választás!)

A. -nak/-nek B. -ban/-ben
C. -unk/-ünk                      D.-ig

2. Rövid vagy hosszú az u? Melyik szóból hiányzik rövid?

A. s…lyt B. d…lt
C. p…lt D.m…lt

3. Melyik szó azonos alakú? (Többszörös választás!)

A. nyír B. nyár
C. körte D. fûz

4. Mi jellemzõ arra, aki vargabetût csinál?

A. Eltúlozza a pontosságot, a precizitást.
B. Kitérõt, kerülõ utat tesz.
C. Árkon-bokron keresztül szalad.
D.Félremagyaráz valamit.

5. A törökbúza egy növény tájnyelvi elnevezése. Mi ugyanennek
egy másik, szintén tájnyelvi elnevezése?

A. pityóka B. pöszméte
C. tengeri D.paszuly

6. Toldalékoljuk a 10% kifejezést a -val/-vel toldalékkal! Melyik
a helyes írásmód?

A. 10%-kkal B. 10%-kal
C. 10%-al D.10%-val

7. Melyik szóban jelöltük helyesen a mássalhangzók hosszúságát?
(Többszörös választás!)

A. mennyezet B. maharaddzsa
C. mennyegzõ D.maffia

8. Melyik a hibátlanul leírt mondat?

A. Higyjen nekünk, ide érdemes betérni!
B. Higgyen nekünk ide érdemes betérni!
C. Higyjen nekünk, ide érdemes betérni!
D.Higgyen nekünk, ide érdemes betérni!

9. Mi a -t szerepe az alábbi idézet elsõ szavában?

Éhöket a nagy tál kívánatos ízzel,
szomjukat a korsó csillapítja vízzel.

A. múltidõ-jel B. tárgyrag
C. határozórag           D.képzõ

10. Mit jelent a fiaskó szó?

A. balsiker B. szerencse
C. kotlós D. lovas kocsi

11. Melyik kifejezés írása hibás biztosan?

A. fonjad B. fonnyad C. tetsszen D. játsza

12. Melyik -szem állat?

A. ökörszem B. tigrisszem
C. tyúkszem D.sasszem

13. Melyik nem összetett szó?
(Többszörös választás!)

A. poroltó B. kutatás
C. holló D.hõálló

14. Melyik szópárban találhatók ellentétes
jelentésû szavak? (Többszörös választás!)

A. engedékeny – szigorú
B. alamuszi – ravasz
C. éber – cserfes
D. fellengzõs – szerény
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